
Referat fra bestyrelsesmøde d. 13.01.2021. kl. 19:30 – 21:30, via Teams 

 

Deltagere: Anja (Frejas mor), Rasmus (Elliots far), Liv (Sigrid og Eskilds mor), Lise (Pippis mor), Marianne 

og Else. 

Afbud: Maria, Lis og Torben 

Referent: Lise 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af referat: Godkendt af bestyrelsen 

 

2. Evaluering og opfølgning af Virtuelt forældremøde d. 23. 11.2020 

Dejlig med så stor opbakning fra forældregruppen – tak for det! 

Under nuværende Covid-19 omstændigheder fungerede det rigtig fint og var givende for foræl-

dregruppen. Gav en god fornemmelse af hvad der rør sig i Valnødden og blandt forældrene. 

Personalegruppen var også positive omkring mødet, som gav god anledning til at informere 

omkring dagligdagen i Valnødden. 

Else arbejder videre med planlægning af to forældremøder; et for vuggestuen og et for børne-

haven. Møderne vil finde sted om aftenen og forsøges planlagt til efter Vinterferien. 

 

Meld gerne ind til Else eller bestyrelsen hvis der er emner som ønskes drøftet, eksempelvis 

madpakker, legeaftaler, beklædning eller andet som optager jer. 

 

3. Virtuelle kaffemøder i vinter/foråret. 

Udgår til fordel for forældremøder (se ovenfor). 

 

4. Den ny driftsaftale for selvejende dagtilbud 

Bestyrelsen vedtager at Løn og administration forbliver ved Aarhus Kommune. 

Indkøbsaftalen ønsker Valnødden ikke at være en del af, hvilket gør at Valnødden må handle 

uden for den rammeaftale indgået af Aarhus Kommune. Dette giver Valnødden mulighed for 

eksempelvis at handle mere fleksibelt. F.eks. i Brugsen. 

IT, support og data skal ligge under Aarhus Kommune og kan ikke frasiges. 

Kurset Respekt for grænser (krænkende adfærd over for børn) udvides til også at omfatte For-

manden – dagligleder er allerede omfattet. 

 

5. Nyt om coronasituationen. 

Regeringen opfordrer til test af medarbejdere 1 gang ugentligt, Else følger op da udmeldingen 

kom ½ time før mødestart.  

Vi oplever at flere forældre har haft mulighed for at holde børn hjemme en eller flere dage, hvil-

ket er dejligt og giver lidt mere luft - tak for det ☺ Hvis I har mulighed for at holde børnene 

hjemme og ved det på forhånd, så må I meget gerne give Valnødden besked. 

Børnene bliver ikke opdelt i grupper på samme måde som i foråret, men de skiftes til at være 

indenfor i mindre grupper. Eneste tidspunkt børnehaven er samlet alle inde døre, er i salen når 

Grise Finn kigger forbi. Børnene er derfor fortsat meget udenfor – husk derfor fornuftig påklæd-

ning, gerne ski- eller uldundertøj, varme sokker samt massevis af vanter. Med andre ord er det 

for lidt med tyndt bomuldssæt indenunder flyverdragten. Hold gerne øje med om jeres børn er 

ved at vokse ud af flyverdragten og om de er ved at være meget slidte, for så er de ikke vand-

tætte mere. HUSK NAVN I TØJET. 

Mundbind er obligatorisk indenfor i Valnødden og forældregruppen er rigtig gode til at huske 

dette, samt holde de anbefalede 2 meters afstand. Vær dog gerne obs på at vi ikke samles for 

mange i garderoben. 



Dalal hjælper fortsat 10 timer ugentligt med blandt andet ekstra rengøring og vask af sengetøj, 

og er indtil videre ansat frem til slut marts. 

 

6. Referat af møder for bestyrelsen: 

a. Møde med Fobu om Selveje d. 26.11.20 – Maria 

Ønske om flere selveje i Aarhus Kommune -> afventer svar. 

b. Møde med B og U chefen d. 10.12.20 – Else 

Kvalitetsopfølgning for Selvejende dagtilbud er fortsat uvist, vi afventer svar. 

 

7. Nyt fra Valnødden 

Kontor: 

Social kapital måling: 

Status quo og mindre tilbagegang, men det var ventet grundet Covid-19 samt utrolig flot måling 

sidste år. 

Trods tilbagegang ligger Valnødden fortsat foran alle andre selveje og langt foran de kommu-

nale tilbud. 

 

SLF og DOL: 

Stærkere Lærings Fællesskaber SLF er lidt på ’standby’ grundet Covid-19 situationen, men 

Else og Annette Kold skal på nogle få kurset i løbet af foråret 

DOL: Else starter ½ model midt i januar, Ledelse, Kommunikation og Organisation. 

 

AULA: overgangen til Aula er udskudt til maj 2021. 

 

Vuggestuen: 

      Forsøger fortsat at være mest muligt ude, men trækker ind når det bliver for koldt.  

Vuggestuen skal have gang i den gode rytme igen med sanglege, ture m.m. som har stået lidt 

stille pga. indkøring af nyt barn og ny studerende. Arbejder lidt med en idebank så de kan få 

mere bevægelse og dermed varme ind i aktiviteterne – så alle forslag og indspark er velkomne. 

  

8. Nyt møde: 10. marts 2021, kl 19.30 via Teams. 

 

9. Evt.  

Vinterferie (Uge 7): Meld gerne ferie ind på intra via kalenderen senest 31. januar og gerne 

hurtigst muligt. 

Fastelavn afholdes torsdag d. 11. februar. 


